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ČTENÍ 
na 25.neděli po Sv.Duchu 
/Filip.5.17-4.5/:

Bratři,jednejte všichni 
tak,jako jednán já, a dívej­
te se na ty,kdo žijí tím 
způsobem,jak jim to na sobě 
ukazujeme, často jsem Vás 
na to upozorňoval a teá to^ 
říkán se slzami v očích:mno- 
jich žije tak,že jsou proti 
kříži Kristovu.Na konci je 
čeká záhuba,jejich bůh je 
4* břicho a vychloubají se 
věcmi,za které by se měli 
ve skutečnosti stydětjvšech­
na jejich snaha je obrácena 
jen na věci pozemské. Avšak 
my máme domovské právo v ne­
bi. S touhou čekáme,že odtam­
tud také přijde jako spasi­
tel Pán Ježíš Kristus. On 
přemění naše ubohé tělo tak, 
že se bude podobati Jeho tě­
lu oslavenému. Způsobí to je­
ho moc,protože jí je podro-.

Vydává Český misijní dům sv. Cyrila a Metoděje 
DUŠE V OČISTCI.

Po svátku Všech svátých, 1.listopadu, kdy Církev uctívá 
všechny znáné i neznámé svaté Boží,kteří dosáhli blaženosti 
věčné, a vybízí nás,abychom tak žili,abychom i my jednou dosta­
li místo mezi nimi, slaví Církev, 2.listopadu, Památku všech v 
Pánuszesnulých, duší v očistci, dušiček, kteří zemřeli ve staví 
posvěcující milosti Boží a trpí dosud za-svá provinění v očist­
ci, než budou přijati do nebe.

že je očistec, víme z Písma sv. a z Tradice a stálého učení 
Církve: V druhé knize Machabejské čteme, že Juda Machabejský p 
slal do chrámu jerusalemského ofěru, aby tam byla obětována o- 
bět za jeho padlé vojíny, kteří hřešili pověrou, neboť měli na 
sobě pověrečné předměty,očekávajíce,že je budou chránit před n 
štěstím; a praví se tam, 'že je svaté a spravedlivé za mrtvé se 
modliti,aby byli oproštěni od hříchů svých.'. .A v Novém zákoně 
praví Pán Ježíš:'Má-li tvůj bratr něco proti tobě,..smiř se s 
ním,dokud jsi a nim na cestě/v tomto životě/, abys nebyl uvrže 
do žaláře/očistce/.V pravdě ti pravím:Nevyjdeš odtamtud,dokud 
nezaplatíš poslední haléř.'/Mt.25-26/.

Duše v Pánu zesnulých,kteří umírají prosti všeliké poskvrny 
přicházejí přímo do nebe. Duše těch,kteří umírají bez těžkých 
hříchů, ale mají lehké hříchy, nebo neučinili ještě dostatečné 
pokání za své těžké nebo lehké hříchy ve sv.zpovědi odpuštěné, 
přicházejí do očistce,kde trpí za svá provinění,dokud Boží spr 
vedlností nejsou uznány za hodny,aby byly přijaty do nebe.

Církev nás vybízí, abychom na v Pánu zesnulé pamatovali, za 
ně se modlili a přinášeli za ně oběti, obětovali za ně sv.přij 
mání, obětovali a dali za ně obětovat mše svaté, a získávali 
pro ně odpustky. Jsme všichni členy Církve svaté, rodiny Boží, 
Mystického těla Kristova, a proto máme možnost si vzájemně du­
chovně pomáhati,a zvláště svrchu uvedenými dobrými skutky ukra 
covati čas utrpení duším v očistci, které po skončení tohoto p 
zemského života,doby zkoušky, samy sobě pomoci nemohou...Celý 
listopad je zvláště věnován památce duší v očistci... Na dušič 

ky vzpomínejme, z očistce jim pomáhejme; budo 
na nás vzpomínat,až ma budem umírat. Amen.

DUCHOVNÍ CVIČENÍ.
Duchovní cvičení, exercicie, retreat, jsou 

doba věnovaná Bohu, modlitbě a promluvám a ro 
jímání, přemýšlení o pravdách Víry a probléme 
života, mši svaté a pobožnostem a přijetí sv. 
svátostí, duchovnímu obrození, v tichu exerci 
ního domu, retreat house.

Čteme v Písmě svátém,že Pán Ježíš se častě 
ji uchýlil na ho.ru, do ústraní, na poušť, aby 
ve spojení s Otce,v modlitbě,se připravoval r 
další působení. Po jeho příkladu během dějin 
Církve vždy byli mužové a ženy,kteří trávili 
čas i celý život v ústraní,o samotě,v klášte-
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bene všechno. - Moji brat­
ři,tolik vás mám rád a tak 
po vás toužím. Vy jste mo­
je radost i odměna. Bučíte 
protopevní v křesťanském 
životě,milo vaní.

POUČENÍ:
^raaPE'VQ1 ^^^ Filipín­

ské,abychom jej následova­
li ve snaze po dokonalosti 
a varovali se hříšného a 
príliš pozemsky zaměřeného 
života,a abychom očekávali 
vzkříšení těla na konci 
světa.

K OBRÁZKU NA PREDNÍ STRANĚ: 
FATIMA.V popředí je malá 
kaple, píli uzavřená,půl o- 
tevřená, která stojí na 
místě v údolí Cova da Tria 
ve Fatimě v Portugalsku, 
kde se mezi 1J. květnem a 
1J.říjnem 1917 ukazovala 
Panna Maria třem dětem:Lu­
cii,Františkovi a Jacintě. 
Na místě,kde byl keř,nad 
kterým se P.Maria ukazova­
la, je nyní podstavec se 
sochou Panny Marie Fatim- 
ské.Na obrázku je částeč­
ně vidět v otevřené části 
kaple blízko uzavřené čás­
ti kaple.Tato socha se no­
sí v průvodu při slavnos­
tech ve Fatimě a na noc se 
ukládá do uzavřené části 
kaple. V pozadí obrázku je 
veliký poutní chrám P.Ma­
rie Fatimské,po obou’stra­
nách velké kolonády a před 
chrámem velké nádvoří.

řích, v modlitbě a oběti Bohu, jako sv.Benedikt, av.František z- 
Assisi, av.Terezie z Avily, u nás av.Prokop na Sázavě, bl.Anežka 
česká, atd. Sv.Ignác z Loyoly po. svém obrácení ».trávil JO dní 
v jeskyni manrézcké, konal duchovní cvičení, a pak napsal pořad 
hlavních exercičních rozjímání...

V katolických zemích máme exerciční domy, kde se konají ducho 
ní cvičení pro muže, ženy, jinochy, dívky, pro manžele... U nás 
ve staré Vlasti se konávaly duchovní cvičení na Stojanově na Vel 
hradě, v Hrádku u Prahy, v Nitře a jinde. V Kanadě a Spojených 
státech je celá řada exercičních domú, Retreat Houses, kde se kr 
nají exercicie každý weekend. anglicky nebo francouzský za účasti 
až padesáti i více exercitantft nebo exercitantek. Také pro naše 
krajky 3ame konali exercicie již po řadu let v Pickeringu, v Tc 
rontě, v Oxl^', v Hamiltonu, v Oochráně,AIta, v Langley,B.C., v 
Chicagu, v New Yorku...V letošním Cyrilometodějském jubilejním i 
ce konáme -naše duchovní cvičení v duchu oslavy tohoto jubilea, 1 
duchovní obrodě a prohloubení duchovního života, v duchu modlitl 
za Vlast, k zachování Víry,dědictví Otců sv.Oyrila a Metoděje 
pro sebe a naše drahé...

Letos v únoru jsme měli dvoje duchovní cvičení pro naše ženy- 
naše muže v Oochráně,AIta, kterých se zúčastnily pekné skupiny i 
častnic a Účastníků hlavně z jižní Alberty’: z Taber ,0oaldale ,Crf 
ford,Lethbridge, a také z české misie sv.Jana Ne^omuckého v Pra­
ze u Viking,AIta. ..

Koncem minulého měsíce, 29--JI.října, jsme měli úspěšné duch< 
ní cvičení pro naše ženy. Zúčastnilo se 2J Ůxercitantek: z farní 
ti P.Marie v Blenheimu: pí.Anežka Všetulová,Mike Buršíková,Marii 
Fialová,Františka Kočišová,Matt.Macháňová,Pavel Nedvídková,Fran] 
Všetulová; z farnosti sv.Jana de Brébeuf v Kingsville:pí.Frank I 
vlíková,Steve Hrozjaková,Zuzana Řepko,Josef Smahajová,Terezie & 
ňařová,Martin Havlíková} z farnosti NejSvatějšího Jména Ježíš v 
Esasx:pí .Andrew Eliášová,Jan Mačejovská,Andy Namespetra,Jan Nam' 
petraj z farnosti sv.Antonína v Chathamu:pí.Julie Gazárková,Anru 
Kmecová,Kristina Pakancová; z farnosti sv.Michaela v Leamington: 
pí.Jerry Janíková a Steve Zubatá; z farnosti sv.Michaela v Dres, 
den:pí.Petr Tomečková. Účastnice byly všechny spokojeny a ehysv 
jí se přijít příštího roku zase. Děkujeme pí.Anežce Všetul&vé a 
pí.Frank Havlíkové a sl.Františce Gazárkové,které se zasloužily 
o organisování a získání účastnic na duchovní cvičení...

Chystáme letos ještě duchovní cvičení pro naše ženy v Hamiltc 
nu a New Yorku, a pro naše muže v Oxley, v New Yorku a v Oakvii: 
Zvome srdečne všechny naše muže a ženy, kteří mohou, aby se uvo^ 
nili a přišli na naše duchovní cvičení...

NB.Duchovní cvičení pro naše ženy 29 .-JI.října byly v Oxley,

DUCHOVNÍ CVIČENÍ pro NAŠE ŽENY budou:
- v Mount Cenacle Retreat House, QB.FenniAve W. v HAMILTON, Ont 

od pátku 15.listop.večer do neděle 17.1ist.k večeru, I96J.
pro NAŠE MUŽE budou:

- v Holý Family Retreat House v OXLEY, R.R.l.Harrow,0nt: 
od úterý 19.listop.večer do čtvrtku 21.1istop. k več.l9ój.

- v kapli sv.Václava v Our Lady of Perpetual Help Church, J2J Eas- 
61st Street, NEW YORK, N.Y.: od soboty JO.listopadu ráno 
do neděle 1.prosince večer,I96J.

- v Loyola Retreat House v OAKVILLE ,0nt:
od pátku 1J.prosince večer do neděle 15.pros.k večeru,I96J

DĚKUJEME upřímně všem za 
všechny dary a ofěry.

ZAPLAŤ pán bůh.

čtyři jiné biskupy. Neuvolnila je však do jejich diecesí k vykonávání jejich biskupských úř 
d^.Ndp.arcibiskup Beran je prý v nějakém starobinci; môže však volně přijímat návštěvy. -V 
ne Druhý vatikánský koncil projednává nyní důležitá otázky.Modleme se za S v .Otce a naše bis

Z KATOLICKÉHO SVĚTA: -V Če­
skoslovensku komunistická 
vláda propustila z uvězně­
ní ndp.areibiskupa pražs­
kého Dra.Josefa Berana a

CÍRKEVNÍ KALENDÁŘ:-NED. 10. 
IX: Dvacátá třetí po 3v.
Duchu; -PON.11:sv.Martina, 
bisk; -BÍT:bv.Alberta Vel. 
-SOB. 16 :s v. Ger trudy.


